
 
 

                                                           9 травня 2016 

 

Зміни у Раді директорів 

 

Київ, Україна – 9 травня 2016 - Укрпродукт Груп Лімітед («Укрпродукт» або 

«Група») (AIM: UKR), один із провідних українських виробників та дистриб’юторів 

брендованої молочної продукції та напоїв (квасу), сьогодні оголошує про зміни обов’язків 

членів Ради директорів. Відтепер Сергій Євланчик іде у відставку з посади Головного 

виконавчого директора, залишаючись у Раді директорів в якості Виконавчого директора. 

Його наступником став Олександр Сліпчук, який приєднався до Укрпродукт Груп у 1998 

році. Він має глибокий досвід роботи у групі та був відповідальним за успішне виведення 

на ринок безалкогольного напою – квасу.   

 

 

*** 

 

Для подальшої інформації, будь ласка, перейдіть за посиланням www.ukrproduct.com або 

звертайтеся: 

 

Укрпродукт Груп Лтд  

Джек Роуелл, Не-виконавчий Голова                                       тел: 07802 890 013  

ЗАІ Корпорейт Файненс Лтд  

Номінований Радник та Брокер                                                  тел: +44 20 7060 2220 

Пітер Тревелян-Кларк, Джеймі Спотсвуд, Ірина Ломова            www.zaicf.com      

 

Укрпродукт Лімітед - один із провідних українських виробників та дитриб`юторів 

фірмової молочної продукції та напоїв (квасу). Асортимент компанії включає 

плавлені сири та тверді сири, фасоване масло, сухе знежирене молоко та квас. 

Укрпродукт створила ряд відомих продуктових брендів («Наш молочник», 

«Народний продукт», «Вершкова долина», «Молендам», «Фермерське»),  які добре 

відомі і високо оцінюються споживачами. Група заявила про сумарні активи в 

розмірі приблизно 13,5 млн фунтів стерлінгів станом на 30 червня 2015 року і 

консолідовані доходи в розмірі приблизно 9,8 млн фунтів стерлінгів за шість місяців, 

що закінчилися 30 червня 2015 року. Цінні папери Укрпродукт торгуються під 

символом "UKR" на AIM, ринку, який управляється Лондонською фондовою 

біржею.  

 

 


